＜情報部からのお願い＞
情報部
○支部長の先生方へのお願い。

・県総体、県新人において、主に以下の点をお願いします。

①県大会出場校の入力データ（入力フォーム）を確認し、支部としてまとめる。
　　　※各出場校が入力フォームで作ったオーダー表(補員は顧問が保管)、個人戦短冊、申込用紙を提出してもらい、取りまとめて抽選会に持って行く。

②県大会出場選手名簿（プログラム掲載用・各校の入力データとは別もの）を作成する。
※学校名、選手氏名の記入ミスに注意して作成する。

③　①、②のデータを集約し、情報部 栗原までメールを送信する。

 　 ※県大会出場者名簿については、できるだけ期日までに送信してください。特に、新人戦は、支部予選終了時期が各支部で異なりますので、支部長の先生は早めに計画し、出場校の監督にお伝えください。

　　期日
	県総体　＝　７月１９日（金）　１８：００まで
県新人  ＝１０月２１日（月）　１８：００まで



○今年度新しく支部長になられた先生方へのお願い。
　新しく支部長になられた先生は、情報部 栗原のメールアドレス(第一回専門部会議資料参照)に、支部名、学校名、氏名、携帯電話番号を添えてGW明けまでに送信してください。
　その際、できれば個人ＰＣまたは自宅用のＰＣのアドレスでお願いします。
（セキュリティ等で上手く受け渡しができない可能性があるため。）
大会が近くなりましたら、送っていただいたアドレスに必要なデータや詳しい記入上の注意事項等を送らせていただきます。


                                                    　　よろしくお願いいたします。
